YAOWEN

广泛汇聚发展动能 助推数字城市建设

中国电信淮北分公司党委 创建"淮海先锋"党建品牌

🕰 机关党建

■ 首席记者 肖干 通讯员 周瑞超 吴松

本报讯 中国电信淮北分公 司以党的建设统领企业发展全 局,深化改革创新,加快战略转 型。公司党委创建"淮海先锋" 党建品牌以来,创新"3+3+N" 工作机制,全力打造以人民为 中心的服务型企业,为淮北高 质量转型发展持续贡献力量。

"三项建设"打造企业新活 力。中国电信淮北分公司党委 不断深化党委、支部(总支)班子 政治建设、能力建设、作风建设,

坚持从一线、从客户、从员工、从 36项党员攻坚项目,推动"一部一 践活动,树党建品牌,展党员风 合作伙伴出发,细化落实"一改 两为"66项举措,不断汇聚"红色 动能"。积极践行网络强市、数 字淮北和维护网信安全主力军 责任,围绕推进云改数转战略落 地,聚焦实现建设成为全市领 先的综合智能信息服务科技创 新企业目标,以高质量党建引 领企业高质量发展,2022年,公 司收入和利润均实现两位数增 长,业绩考核位居全省前列,年 度党建责任制考核被省公司评 为优秀等级。

"三项工作"激发组织新动 能。中国电信淮北分公司党委以 "淮海先锋"党建品牌为引领,创 建18个特色支部党建品牌,开展 品"提质;开展结对共建,建立外 部联盟21个,横向联盟6个,纵 向联盟3个,保证党建联盟提效; 选派 30 名部门负责人担任基层 一线党建指导员,优化22111工 作机制,指导党建工作、帮扶经 营发展,实现党建指导员提能。 先进党委,上报的4篇案例荣获 省公司"党建三提升"优秀案例。

"N"项主题实践活动探索党 业融合新路径。在企业经营发 展迈上新台阶的同时,中国电信 淮北分公司拉高标杆、勇争一 流,奋力为数字城市建设注入新 动能。以创建"淮海先锋"党建 品牌为引领,开展"N"项主题实

采。日常帮扶与阶段性帮扶相 结合,广泛开展重点项目攻坚等 系列主题实践活动,2022年,引 领中层干部帮扶一线932人次, 推动党员群众帮扶一线5000余 化窗口服务,多次受上级单位表 扬,党员"慈善一日捐"活动共捐 款近2万元。整治50多个小区 线路,积极建设5G基站,安装各 类平安监控。荣获淮北市"优秀 网络安全应急支撑单位"称号, 全市通信行业唯一。建成高标 准淮北大数据中心,形成一城双 数据中心的能力格局,推动我市

在长三角地区大数据和云计算 位居第一方阵,成功打造全国首 个市级公安科技防疫警务专属 云项目等一批重大标杆项目。



中国电信淮北分公司党委

市环委会2023年第二次会议 暨省生态环境保护督察 整改推进会召开

■ 记者 黄旭

本报讯 6月16日上午, 市环委会2023年第二次会 力,突出生态环境问题整改 议暨省生态环境保护督察整 改推进会召开,副市长姚珂 出席会议并讲话。

全市生态环境保护工作情 况,听取了县、区政府环境管,全力以赴抓好突出生态 质量改善情况汇报,以及发 环境问题整改,深入打好污 改、住建、水务等部门对突 出生态环境问题整改情况

姚珂指出,当前我市环 有关负责同志等参加会议。

境质量状况形势比较严峻, 大气和水环境质量仍存在问 题,治理有难度、整改有压 任务艰巨。他强调,要扛起 政治责任,进一步认清形势, 增强抓好污染防治工作的紧 会议通报了今年以来 迫感;坚持问题导向、强化工 作举措,形成合力、齐抓共 染防治攻坚战。

> 县区政府、市直有关部 门负责同志,淮北矿业集团

我市举行 大型高考志愿填报融媒直播

助力考生圆梦心仪大学

本报讯 高考分数揭晓 在即,填报志愿成为广大考 生和家长关注的热点。6月 18日晚上7点,2023大型高 考志愿填报融媒直播准时开

此次活动由市传媒中心 和爱尔眼科医院联合举办, 端、淮北交通广播视频号、淮广播、淮北市传媒中心相信 北行风抖音号同步直播。现 场,可以容纳320名观众的 演播厅座无虚席,老师们围播。

绕高考志愿填报的层次、了 解大学、招生途径、志愿设 置、志愿填报、录取流程、学 习专业、院校抉择等方面作 详细讲解,认真回答考生及 家长的咨询提问,原计划90 分钟的直播时长,延长至 100分钟。

19日晚上7点的第二场 直播活动,通过FM94.9淮北 淮北市传媒中心相信客户 综合广播、FM1004淮北交通 手机客户端、淮北交通广播 视频号、淮北行风抖音号直

濉溪县刘桥镇火神庙村鲜桃 滞销-

两万斤黄金蜜桃,盼你来摘

■ 记者 徐志勤

当下,正是桃子上市季 节,可濉溪县刘桥镇火神庙 村桃园负责人张玲却犯了愁 了:"前段时间雨水多,接着 成熟……由于保存期短,往 年都通过冷链销往外地,可 现在量小不能走冷链,满园 两万斤鲜桃急需销售……"

6月17日上午,记者接 神庙村。600亩桃园里,盈 盈欲滴的桃子挂在枝头静待 采摘,现场,10多名工人忙 着采摘、分拣、装车。"这批桃 子有水果店进的,也有团购 的,还有一些是老客户购买 的,马上就可以发走……"张 玲介绍,桃园里种有多个品 种桃子,分早熟、晚熟批量进 人成熟季节,现在成熟的黄 金蜜桃含糖量较高,脆甜多 汁,果香浓郁。

当日恰逢周六,桃园里 不时有前来采摘桃子的市 18805619990

民。他们多以家庭为主,购 买量在10斤或20斤左右。 "趁周末和家人一起过来体 验下采摘乐趣。而且黄金蜜 桃比较甜,吃一口齿颊留 香,回味无穷,我们每年都会 又是几天高温,加速了桃子 过来采摘一些……"市民丁

金玲爽利地介绍。

"蜜桃销路不畅,加上连 的高温和雨水,成熟的蜜桃 如果不采摘下来,就开始从底 下烂了。一个星期不采摘完, 到张玲求助后,立即赶往火 这些蜜桃就会全部烂掉。"张 玲的眼里蒙上了一层水雾。 记者了解到,桃园目前成熟的 黄金蜜桃总产量在三万斤左 右,已经销售了近万斤,还有 两万斤左右的桃子急需销 售。由于在淮北当地销路受 限,现在每天通过各种渠道销 售桃子一千斤左右,短时间内

> 很难解决销售难题…… 赠人玫瑰,手留余香。记 者呼吁爱心人士及商超伸出 援手,解决果农的燃眉之急。

爱心电话:张玲

我市举行"安全宣传咨询日"活动

■ 首席记者 肖干

本报讯 6月16日傍晚,淮 生能力。 北市暨相山区 2023 年"安全宣 传咨询日"活动在国购广场举 行。活动通过广泛开展安全 生产宣传教育,增强社会公众 安全意识和应急处置能力,推

生产月",主题为"人人讲安 展示,安全逃生屋体验,心肺 理念,普及应急科普知识,解 围。

答安全生产相关问题,推动 "安全生产月"活动走深走实, 提升公众安全意识和避险逃

此次活动由市安委会办 公室、相山区政府共同承办, 同步推动安全教育进企业、进 农村、进社区、进学校、进家 庭,积极倡议各级各部门、企 动全市安全生产形势持续稳 事业单位等树牢安全红线意 识,压实责任链条,深化安全 今年6月是第22个"安全 生产专项整治,防范化解重大 安全风险,确保人民群众生命 全,个个会应急"。救援器材 财产安全。动员全市干部群 众迅速行动起来,不断提高安 复苏、海姆立克救援普及,小 全生产意识和应急避险能力, 型灭火演练,有奖知识问答 共同筑牢安全生产人民防线, ……活动中,各参与单位以群 在全社会形成关爱生命、关注 众喜闻乐见的形式传播安全 安全、推进安全发展的浓厚氛



小朋友在活动现场学习汽车盲区安全知识。■ 摄影 记者

当好基层治理的领航人

·记全省"一改两为"先进典型嘉奖个人,烈山区宋疃镇党委书记、一级主任科员李新

■ 记者 刘露

每天早早赶到办公室,梳理 忙碌的工作当中。办公桌上,是 作作风,开展机关效能、工作质 他整理出的如小山高的资料和 效督查,确保党员干部用心为 厚厚的一叠笔记。记者随意翻 民,用情服务。 开一本,上面密密麻麻记录着工 作心得体会。这便是群众眼中的重要组成部分,是了解社情民 的"贴心人",同事眼中的"实干 意的重要窗口。在临海童街道 家",烈山区宋疃镇党委书记、一时,李新把举报投诉热线作为倾

作期间,李新就坚持"思想引领、 建引领化解信访积案大行动"城 学习在先",带头开展"一改两 为"专题研讨,做到以学促思、以 群众送来的锦旗和感谢信。来 思促改、以改促干;推行挂牌上 到宋疃镇后,他走访调研,主动 岗制度,方便群众办事、拉近干 抓好各类矛盾纠纷调解工作,对 群距离,增强党员干部的思想自 存在的工作难点和问题,亲自部 觉和行动自觉。到宋疃镇工作 署研究,对突发性事件,亲赴现 后,他利用每日晨会、中心组理 场组织指挥。

论学习等机会,加强对省委、市 委、区委决策部署的宣传落实,

信访工作是党的群众工作 级主任科员李新日常工作写照。 听群众呼声的重要渠道,按照 早在烈山区临海童街道工"去存量、控增量"要求,领办"党 市基层党建创新项目,多次收到

点。在街道工作期间,李新积极 位等,调动社区、城管、志愿者等 多方力量开展集中攻坚月整治 行动,彻底消除辖区"脏、乱、差" 现象,让群众充分感受到街道的 建设发展成果。在宋疃镇,他严 格履行"一岗双责、党政同责"制 度,全面加强重点领域安全隐患 排查,聚焦重要时间节点进行 "地毯式"排查,注重提高干部群 众安全意识,开展各类普法宣传 活动,形成良好的社会舆论氛 围。他认真履行民生保障、环保 问题整改等事关民生民计的职 新心中"有谱"。 责使命,扎实开展"暖民心"行

民生连着民心,民心凝聚民 强与周边厂矿企业沟通协调,投 盘活闲置资源;用市场化思维, 力。李新总说,保障和改善民生 资280万元对辖区雨污分流管网 引进相关产业项目,对临涣矿中 不断统一提高干部思想,建设高 是没有终点的,只有不断的新起 全面提标改造,协调原"三供一 心社区菜市街、海孜社区、中煤 业"施工方临涣煤矿对200多户 三十三社区等100多亩原有破旧 招标引进高标准物业服务公司, 楼顶漏雨居民房屋进行维修;面 统一规划建设绿化、广场、停车 对突发疫情,连续一个多月奋战 在疫情防控第一线,会上统筹调 度、会下督查落实,常常深夜与 特产富镇、产业强镇"作为经济 一线工作人员共同坚守,真正做 到了"夙夜在公、只争朝夕,马上 就办、真抓实干";关心关注困难 群众,对包保的监测户不定期人 户家访,了解生活工作中存在的 事,一张张群众的笑脸,是李新 困难问题,帮助协调解决。

"街道和乡镇工作是最基 层、最基础的工作,对推动地方 经济发展、维护社会稳定、带领 群众致富起着关键性作用。"李

聚焦集体资产流失隐患难 动,将实事办到群众心坎里。加 题,制定具体措施和相应预案, 平凡的业绩。"李新表示。

资产进行再开发再利用;准确把 握宋疃镇现有的区位优势、资源 优势,把"生态立镇、旅游兴镇、 发展的主要抓手,把"全力保障 重点项目建设"作为推动发展的 重要支撑……

一项项落地生根的民生实 始终牢记责任和使命并以实实 在在的行动换来的。

"路虽远,行则将至;事虽 难,做则必成。接下来,我将继 续为企优环境、为民办实事,时 刻不忘一名党员的初心使命,努 力在平凡的岗位上干出更多不



关于刊登各类公告 声明的说明

淮北市传媒中心《淮北日 报》窗口服务主要办理登报遗 失声明、登报声明、各类公告 (注销公告、减资公告、解除劳 动合同公告等)。

地址:

淮北市古城路153号(二 马路淮北日报社旧址一楼) 淮北市南湖路198号(淮

北市传媒中心广告经营部) 咨询电话:3053810 18656109035

赵昱清,出生医学证明遗失,编号:S 340144108,声明作废。

相山区利民社区卫生服务站公章遗 失,声明作废。

淮北市杜集区石台镇闫新新养殖场公 章遗失,声明作废。

任意遗失道路运输经营许可证,声明 作废。

李阳遗失淮北粤泰置业有限公司恒大 悦府一期4#501室购房发票,编号: 20902550,金额:260000元,声明作废。

张累累、柳云遗失淮北新集房地产开 发有限公司凤栖府3#602室购房发票,编 号: 01820527,金额: 80000元,声明作废。

淮北市烈山区王磊饭店营业执照(正 本)遗失,统一社会信用代码: 92340604MA2TWX001X,声明作废。

淮北市烈山区明哲小吃店遗失安徽省小 餐饮信息公示卡,编号: CY34060420190067, 声明作废。

濉溪县四铺镇大郭村经济合作社遗失中 国农业银行股份有限公司濉溪四铺支行开户 许可证,核准号:J3661001606201,声明作废。

地址: 市传媒中心(东区):淮北市相山区人民中路316号

■ 服务窗口:3053810 18656109035

■ 电话:办公室:3022331(传真) ■ 日报编辑部:3056062 ■ 时政新闻部:3022243 3053289 ■ 社会新闻部:3026808 ■ 外宣新闻部:3366077 ■ 专刊新闻部:3056039

■ 政风行风热线:3884243 ■ 说办就办热线:3881898 ■ 摄影部:3053839 ■ 视觉专题部:3053828 ■ 数字传媒事业部:3053825 ■ 数字传媒运营部:3366005 ■ 网络编辑部:3056012 ■ 广告经营部:3366180 ■ 报刊发行部:3895292 ■ 出版发行公司:3053818 3053819 ■ 本报法律顾问:安徽泽黎律师事务所 5238909

淮北日报社出版发行有限公司承印 地 址:淮北市相山经济开发区凤凰路3号 零售价:2.00元

市传媒中心(西区):淮北市相山区南湖路198号 邮编:235000